

## Martin Dudl - Tyrestop Pouladuff (Cork, Irsko)

Svoji stáž jsem absolvoval v irském městě jménem Cork. Zde jsem trávil jeden měsíc díky projektu Erasmus+ a naší škole - Střední průmyslová škola strojní a elektrotechnická a Vyšší odborná škola, Liberec 1, Masarykova 3, příspěvková organizace.



V Corku jsem pracoval ve firmě Tyrestop, která má ve městě více poboček. Tato firma se zabývá výměnou pneumatik, brzdových kotoučů a destiček nebo oleje. Také se zde, ale seřizuje i geometrie kol vozidel. Mou prací zde byla převážně výměna pneumatik a výpomoc při seřizování geometrie kol. Mimo jiné jsem zde například měnil olej v autě nebo jsem vypomáhal při kontrole STK. Při této práci jsem se naučil pracovat s mnoho novými stroji a náradím. Po většinu času při mně stáli kolegové a pomáhali mi s prací, a když jsem nevěděl tak mi to ukázali.

Kromě nabytí nových pracovních zkušeností, bylo také cílem projektu, zlepšení se v anglickém jazyce. Musím přiznat, že jsem se zde během pobytu zlepšil v porozumění, jelikož jsem na začátku svým kolegům moc nerozuměl, ať už to bylo rychlostí nebo přízvukem.

Po celou dobu stáže jsem byl ubytován, ještě s jedním žákem naší školy, v jedné rodině. Dům se na první pohled nezdál být prostorný, ale nakonec jsme se ujistili, že se tam vešlo devět lidí a to bez problému. Tato rodina nám každý den připravila snídani a menší oběd do práce v podobě malých brambůrků, sušenky, ovoce a jednoho sendviče. Večer na nás pak čekala teplá večeře.

Svůj volný čas jsem zde trávil poznáváním irské země a navštěvováním centra města. Prvních čtrnáct dní s námi trávila paní učitelka Rozkocová, se kterou jsme navštívili poloostrov Cobh a destilérku irské whisky Jameson nebo Mohérské útesy. Občas jsem však zůstal i doma a odpočíval.

Tato celá stáž měla jedno velké pozitivum a to, že jej hradil fond Evropské unie. Což znamená, že jsme měli zdarma ubytování, stravování, MHD, cestu a ještě jsme z toho měli nějaké to kapesné. Toto vše mělo jedinou podmínku a to navštěvovat povinné kurzy Aj mimo vyučování.

Jsem velice rád, že mi moje škola a projekt Erasmus+ poskytli takovou zkušenost v zahraničí a rozhodně nikdy nebudu litovat, toho že jsem se zúčastnil. Byl to opravdový zážitek.